
Заняття 15.5: Методика проведення вогневих тренувань.
Вид заняття: практичне з ½ взводу.

Час:                  4 години.
Місце:
_          стрілецький тир.
Навчально -  виховна  мета:

- розглянути методику проведення вогневих тренувань;

- розглянути особливості проведення заняття на навчальних місцях під час  вогневого 

тренування ; особливості проведення роєбору  заняття;
- ознайомити з  порядком матеріально-технічного  забезпечення вогневого  тренування;

- тренувати у  проведенні заняття на навчальних місцях під час організації  ВТ;

- переконати студентів у необхідності якісної підготовки до організації та проведення 

  вогневих тренувань.

Навчальні питання і розподіл часу:

Організаційна частина ………………………………………………….………  2 хв. 

Повідомлення теми та мети заняття………………………………………….… 2 хв.

Актуальність теми заняття та практичне застосування при вивченні дисципліни…………………………………………………….…………………..2 хв.

Мотивація навчальної діяльності……………………..…………………………2 хв.

Зміст основної частини заняття (перелік практичних завдань, навчальних питань):

1. Методика організації вогневого тренування…………………….………….…..45 хв.

2. Практика в проведенні занять на навчальних місцях під час  вогневого 

тренування (стрільби)....……………………………………………..……………..  80 хв.                                       
3. Проведення розбору заняття………………………………………………………20 хв.

Поточний контроль виконання роботи………………………………………… 2 хв.
Підведення підсумків заняття (визначення завдання для самостійної роботи) 5 хв.

Навчально-матеріальне забезпечення: », обладнання  стрілецького тиру, обладнання класу виконання нормативів вогневої підготовки, навчальний плакат  «Схема організації  проведення вогневих  тренувань», стенд «План конспект керівника вогневого тренування»,   схема «Організація навчальних місць ВТ», ТОЗ-8 – 4 од., електронний тир, АК-74-8 од., навчальні патрони – 120 шт,. навчально-тренувальні картки, секундомір -2 од., плащ палатка – 10 од., екіпіровка на кожного.
Навчальна література:

1. Методика вогневої підготовки механізованих підрозділів.К,2005.
2. Вогнева  підготовка  мотострілецьких підрозділів.М,В/видав.1989.
3. Керівництво по навчалним стрілецьким пристосуванням та приладам.Київ 2005.

4. Рекомендації з організації і методики проведення занять з бойової підготовки  в механізованих і танкових підрозділах .Київ, 2012 р.
5. Збірник нормативів  бойової підготовки Сухопутних військ.

6. Курс стрільб зі стрілецької зброї та бойових машин КРП 03.032.056-2016(01).

7.«Стрілецька зброя та  вогнева підготовка» ч.І. М, 2018 р.

8. «Керівництво по 5,45 мм АК-74 (РКК-74)». Київ 2005.
                                    Зміст заняття та методика його проведення.

            Готуючись до заняття, керівник повинен з’ясувати тему і вимоги навчальної програми. При підготовці до занять він повинен  розглянути зміст навчальних питань теми і визначити навчальну та виховну мету, підібрати і переглянути необхідні підручники і посібники, вивчити методичну розробку і скласти  план проведення заняття.
         Основну увагу на занятті приділити організації проведення вогневого тренування, надавши практику студентам в методиці роботи керівником заняття. При цьому досконало розібрати методику проведення вступної,основної та заключної частини. Працюючи на  навчальних місцях дії керівника  підтверджувати  показом  «Схеми організації проведення вогневих тренувань» та стенду «План конспект керівника вогневого тренування». Також доцільно використовувати навчально-тренувальні картки та інструктивні записки по  методиці проведення вогневих тренувань, зразки плануючих  документів керівника вогневого тренування. У ході проведення заняття викладач повинен широко використовувати наочність (зразок плану конспекту проведення вогневого тренування),  методичні рекомендації, щодо дій на навчальних місцях та порядку матеріально-технічного  забезпечення вогневих  тренувань та практичних стрільб.

            З метою глибокого засвоєння матеріалу, що вивчають студенти, викладач повинен акцентувати їх увагу на практичних діях, при цьому надати практику та тренувати кожного з них  в якості керівника, який проводить вогневе тренування.

          Під час відпрацювання навчальних питань  викладач повинен  прищеплювати командирські якості (швидкість мислення, організаційні здібності, почуття впевненості у своїх діях).
I. Вступна частина - 10 хвилин.

1. Прийняти доповідь від чергового взводу (командира взводу);

2. Перевірити зовнішній вигляд та наявність особового складу згідно списку журналу обліку успішності, наявність навчально-матеріальної бази, зразків навчальної зброї;

3. Скласти мотивацію, оголосити тему, мету заняття та порядок відпрацювання навчальних питань.

ІІ. Основна частина – 65 хвилин

Перше  навчальне питання. Методика організації вогневого тренування.  
Методика проведення вступної частини

а) шикування особового складу взводу та доповідь командиру взводу:

        ЗКВ шикує взвод. ЗКВ: “ Взвод, в дві шеренги ставай ”. Виходить на середину строю і подає команду: “ Взвод, рівняйсь, струнко, рівняння до середини ”. Прикладає руку до головного убору, повертається до КВ та рухається до нього. За два кроки зупиняється та доповідає:  “ Товаришу старший лейтенант 1 взвод на заняття  з вогневої підготовки прибув. ЗКВ сержант Іваненко ”. Робить крок в сторону з послідовним поворотом, пропускає КВ, рухається  позаду і збоку. 

         КВ зупинившись на середині строю, повертається обличчям до взводу і вітається: “ Здраствуйте товариші ”. Особовий склад взводу  відповідають: 

“ Бажаємо здоров’я товаришу  старший лейтенант ”. Після цього КВ подає команду  ЗКВ : “ Вільно!”. ЗКВ дублює команду: “ Вільно!”. КВ командує:

 “ Стати до строю!”. ЗКВ відповідає: “ Слухаюсь!” і стройовим кроком стає до строю.

б) перевірка готовності взводу до заняття:

КВ подає команду: “Взвод рівняйсь, струнко. Перша шеренга два кроки вперед,  кроком-Руш ! Кругом! » та здійснює огляд особового складу. Після огляду повертає всіх на свої місця.

в) оголошення теми та навчально-виховної мети:

«Взвод, рівняйсь - Струнко! Вогнева підготовка!

Тема № 14: «Вогневі тренування. Виконання вправ навчальних стрільб»

Заняття 3: Виконання початкової вправи стрільб з автомату АК-74.

На сьогоднішньому вогневому тренуванні ви повинні:

·  навчитися вести вогонь з місця по нерухомим цілям; виконати  вправу  початкових  стрільб  КС 1.01(02-04).1.1 з автомату АК-74; 

·  тренуватися у  виконанні нормативів вогневої підготовки: Н-ВП-13 
      « Неповне  розбирання  зброї» та  Н-ВП-14 «Збирання зброї  після неповного розбирання»; тренувати вміння виявляти цілі противника та вирішувати вогневі задачі;

·  удосконалити знання матеріальної частини  АК-74  та  вміння готуватися до стрільби лежачи;

·  при виконанні вогневих завдань бути впевненим у своїй  зброї, виявляти інтерес до досконалого вивчення матеріальної частини автомату, переконатися у необхідності вражати ціль з першого пострілу».
г) довести заходи безпеки під час проведення вогневого тренування :

                                           НАКАЗУЮ :
·  суворо дотримуватись заходів безпеки при виконанні практичних стрільб та нормативів  вогневої підготовки; виключити можливість травматизму та тілесних ушкоджень;

· забороняється : використовувати при стрільбі несправну зброю та боєприпаси; заряджати  зброю до виходу на рубіж відкриття вогню;  вести вогонь за межі небезпечних напрямків; направляти зброю на людей  та тварин; відкривати вогонь без команди керівника стрільби на ділянці; вести вогонь після команди „ Відбій ”, „ Стій, припинити стрільбу ”, після виходу на рубіж припинення вогню; брати на вогневому рубежі зброю без дозволу керівника стрільби.

д) ввести  у тактичну обстановку: 
Тактична обстановка 

 Противник  підрозділами 2/3 МБ перейшов до оборони на рубежі вишка – гай “ Темний ” та  одночасно  висуває резерви з глибини. Перехід його підрозділів у  наступ можливий зранку сьогодні в напрямку зруйнована будівля – сарай.

 1 мв з танком № 747 переходить до оборони опорного пункту  окремий кущ - каміння – перехрестя доріг із задачею  не допустити прориву танків та піхоти противника у напрямку зруйнована будівля – сарай . Передній край оборони
проходить по рубежу окремий кущ – сухе дерево – каміння.

Смуга вогню: праворуч окремий кущ – сухе дерево; ліворуч каміння – висота 44,2. Додатковий сектор обстрілу в напрямку узлісся гаю Темного.

Ділянки зосередженого вогню взводу: ЗВ-1 шосе-огорожа складів; ЗВ-2 польова  дорога – висота 34,2.
е) довести організацію заняття :

НМ № 1: Виконання  вправи початкових  стрільб  КС 1.01(02-04).1.1  «Стрільба з місця по нерухомим цілям» з автомату АК-74.

Місце проведення: ділянка стрільби  № 4

Займається:  1 зміна

Керівник:  командир взводу.

НМ № 2: Вивчення умов виконання вправи початкових  стрільб КС 1.01(02- 04).1.1 «Стрільба з місця по нерухомим цілям» з автомату АК-74, заходів безпеки при проведенні   практичних стрільб, порядок дій на вогневому рубежі.

Місце проведення: клас підготовки до стрільби

Займається:  2 зміна

Керівник: заступник командира взводу.

НМ № 3: Виконання  нормативів вогневої підготовки: Н-ВП-13 «Неповне розбирання зброї» та Н-ВП-14 «Збирання  зброї після неповного розбирання».

Місце проведення: клас вогневої підготовки

Займається:  3 зміна

Керівник:  командир 1 МВід.

НМ № 4: Навчання виконанню виготовлення до стрільби лежачи. Виконання нормативу вогневої підготовки: Н-ВП-1 «Приготування до стрільби  лежачи під час дій у пішому порядку». 

Місце проведення: місце для навчання виготовленню до стрільби.

Займається:  4 зміна

Керівник:  командир 2 Мвід.

НМ № 5: Визначення дальності до цілі різними способами. Тренування у рішенні вогневих задач. 

Місце проведення: клас правил стрільби

Займається:  5 зміна

Керівник:  командир 3 Мвід.

Порядок заміни: 1-5-4-3-2-1(через 15 хвилин)

· Дати команду на висування до вказаних навчальних місць та початок роботи.
Друге навчальне питання. Практика в проведенні занять на навчальних місцях під час  вогневого тренування (стрільби).

НМ № 1: Виконання  вправи початкових  стрільб  КС 1.01(02-04).1.1  «Стрільба з місця по нерухомим цілям» з автомату АК-74.
Матеріальне забезпечення: АК-74 – 9 од.,  спорядження та екіпіровка  стрільця – 9 комплектів,стіл – 2 од., плащ-палатка – 5 штук, секундомір – 1 од.,обладнання мішеного поля (мішені №8 та №4), витяг з курсу стрільб, відомість результатів стрільб, маркер.
Порядок роботи:

·  отримання боєприпасів за умовами вправи;
·  перевірка готовності зміни до стрільби(знання умов виконання вправи,заходів безпеки та порядку дій на вогневому рубежі);
·  доведення порядку виконання початкової вправи;
·  визначення кожному в/с вогневої позиції та напрямку стрільби; висування на вогневий рубіж та виконання початкової  вправи стрільби;
·  розряджання та огляд зброї;
·  огляд мішеней та визначення результатів стрільби. 
НМ № 2: Вивчення умов виконання вправи початкових  стрільб КС 1.01(02- 04).1.1 «Стрільба з місця по нерухомим цілям» з автомату АК-74, заходів безпеки при проведенні   практичних стрільб, порядок дій на вогневому рубежі.
Матеріальне забезпечення: стіл – 2 од.,  плащ-палатка – 2 шт., витяг з курсу стрільб, стенд  «Умови  виконання вправи початкових  стрільб  КС 1.01(02- 04).1.1 «Стрільба з місця по нерухомим цілям» з автомату  АК-74 »,  плакат  « Заходи  безпеки при проведенні   практичних стрільб », навчально-тренувальна картка « Порядок дій на вогневому рубежі », оціночна відомість.
Порядок роботи:

·  доведення порядку роботи на навчальному місці;
·  вивчення умов виконання вправи початкових  стрільб КС 1.01(02- 04).1.1 «Стрільба з місця по нерухомим цілям» з автомату АК-74;
·  перевірка знання заходів безпеки при проведенні   практичних стрільб  та виконання нормативів; складання заліку;
·  вивчення порядку  дій на вогневому рубежі (порядок дій при затримках зброї та за командами керівника стрільби);
·  перевірка готовності до виконання стрільб та виставлення оцінки за роботу на навчальному місці. 
НМ № 3: Виконання  нормативів вогневої підготовки: Н-ВП-13 «Неповне розбирання зброї» та Н-ВП-14 «Збирання зброї після неповного розбирання». 
Матеріальне забезпечення: АК-74 – 4 од., 5,45 мм патрони-120 шт., магазин до автомату - 4 од., перехідник та плашки для споряджання магазину – 4 од., столи – 4 шт.,  плащ-палатка - 4 шт., секундомір – 2 од., витяг зі збірника нормативів, оціночна відомість.
Порядок роботи:

·  доведення порядку роботи  на навчальному місці та заходів безпеки ; 

·  вивчення умов виконання нормативів вогневої підготовки:
           Н-ВП-13 «Неповне розбирання зброї» та Н-ВП-14 «Збирання зброї після  

           неповного розбирання» ;
·  зразковий показ та пояснення дій при виконанні нормативів;
·  тренування у виконанні нормативів Н-ВП-13 та Н-ВП-14;
·  визначення помилок при виконанні нормативів;
·  виконання нормативів з виставленням оцінки;
·  оголошення оцінок та визначення кращих. 
НМ № 4: Навчання виконанню виготовлення до стрільби лежачи. Виконання нормативу вогневої підготовки: Н-ВП-1 «Приготування до стрільби  лежачи під час дій у пішому порядку». 
Матеріальне забезпечення:  АК-74- 4 од., навчальні патрони - 30 шт., спорядження та екіпіровка  стрільця – 4 комплекти, стіл - 1 шт.,  плащ-палатка – 4 шт., секундомір -1од., прапорці – 2 комплекти, витяг із збірника нормативів, оціночна відомість.        
Порядок роботи:

·  доведення порядку роботи  на навчальному місці та заходів безпеки при виконанні нормативу; 

·  вивчення умов виконання нормативу вогневої підготовки  Н-ВП-1 «Приготування до стрільби  лежачи під час дій у пішому порядку» ;
·  зразковий показ дій та пояснення порядку  виконання виготовлення до стрільби лежачи;
·  вивчення порядку виконання виготовлення до стрільби лежачи за допомогою підготовчої вправи (виконання дій по елементам);
·  тренування у виконанні виготовлення до стрільби лежачи; визначення помилок при виконанні дій;
·  виконання нормативу Н-ВП-1 з виставленням оцінки;
·  оголошення оцінок та визначення кращих. 
НМ № 5: Визначення дальності до цілі різними способами. Тренування у рішенні вогневих задач.
Матеріальне забезпечення:  АК-74 – 2 од., лінійка офіцерська, олівці круглий та гранований, сірниковий коробок, навчальний патрон, приціл ПГО-7, бінокль, командирський ящик  КЯ-73, навчально-тренувальні картки з варіантами рішення вогневих задач, плащ-палатки – 2 шт.
Порядок роботи:

·  доведення порядку роботи  на навчальному місці ; 

·  тренування у визначенні дальності до цілі різними способами ;
·  рішення вогневих задач ( з застосуванням навчальних карток);
·  тренування в подачі команд на відкриття вогню та цілевказання);
·  визначення та виправлення  помилок при виконанні дій;
· оголошення оцінок та визначення кращих. 
Третє навчальне питання. Проведення розбору заняття.
Методика проведення заключної частини:
- перевірити наявність зброї та матеріального забезпечення, наявність боєприпасів , які залишились після стрільби; усунути виявлені недоліки;
- заслухати доповіді керівників занять на навчальних місцях про результати занять та їх зауваження по дотриманню заходів безпеки та ступеню відпрацювання навчальних питань;
- нагадати тему заняття, його мету та навчальні питання, які були відпрацьовані в ході заняття;
- оголосити оцінки, довести позитивні сторони у відпрацюванні питань на навчальних місцях та недоліки, виявлені в ході заняття;
- поставити задачу для самостійної роботи та визначити строки усунення недоліків. 
        ІІІ. Заключна частина -5 хвилин

1. Нагадати тему заняття і довести, як досягнута його мета. 

2. Відзначити кращих, звернути увагу на загальні недоліки. 
3. З’ясувати рівень засвоєння навчального матеріалу.
Питання для контролю рівня засвоєння матеріалу:

1) Які вимоги до проведення вступної частини?
2) Яка послідовність дій керівника на вогневому рубежі?
3) Яка методика роботи  керівника на навчальному місці?
4. Дати відповіді на питання слухачів.

5. Дати завдання на самостійну підготовку:
· З’ясувати методику проведення вогневих тренувань (вступної, основної та заключної частини);

· Проаналізувати: роботу керівника вогневого тренування, який проводив заняття;

· Підготувати:  аналіз роботи керівника вогневого тренування відповідно до зразка;
· Тренувати: методичні навички роботи на навчальних місцях в якості керівника заняття;
· Під час самостійної роботи використовувати:  посібник «Методика вогневої підготовки механізованих підрозділів», «Вогнева  підготовка  мотострілецьких підрозділів»,   матеріали інтернет-видань.
                6. Вказати час та місце проведення наступного заняття.
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